



COMUNICAT DE PRESĂ

ECHIPAMENTUL INDIVIDUAL DE PROTECȚIE UTILIZAT DE LUCRĂTORI LA LOCUL DE MUNCĂ

ITM Argeș revine cu următoarele informații referitoare la cerințele minime ce trebuie respectate în materia echipamentului individual de protecție utilizat de lucrători la locul de muncă.

Prin echipament individual de protecție se înțelege orice echipament destinat să fie purtat sau ținut de lucrător pentru a-l proteja împotriva unuia ori mai multor riscuri care ar putea să îi pună în pericol securitatea și sănătatea la locul de muncă, precum și orice element suplimentar sau accesoriu proiectat în acest scop și care trebuie să fie utilizat atunci când riscurile nu pot fi evitate sau limitate suficient prin mijloace tehnice de protecție colectivă ori prin măsurile sau metodele de organizare a muncii.

Orice echipament individual de protecție trebuie să fie corespunzător pentru riscurile implicate, fără să conducă el însuși la un risc mărit, să corespundă condițiilor existente la locul de muncă, să ia în considerare cerințele ergonomice și sănătatea lucrătorilor și să se potrivească în mod corect persoanei care îl poartă, după toate ajustările necesare.

Condițiile de utilizare a echipamentului individual de protecție, în special durata purtării, sunt determinate în funcție de gravitatea riscului, frecvența expunerii la risc, caracteristicile postului de lucru al fiecărui lucrător și de performanța echipamentului individual de protecție.

Se va acorda obligatoriu echipament individual de protecție nou, în cazul degradării sau al pierderii calităților de protecție. Totodată angajatorul trebuie să organizeze activitatea de păstrare, întreținere și denocivizare a echipamentului individual de protecție.

Menționăm că echipamentul individual de protecție se distribuie gratuit de către angajator, care asigură buna sa funcționare și o stare de igienă satisfăcătoare a acestuia și, totodată, informează lucrătorul despre riscurile împotriva cărora îl protejează purtarea echipamentului individual de protecție.

Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Bd.Republicii, nr. 11, Pitești, Argeș
Tel.: +4 0248 22 34 08; fax: +4 0248 22 34 12
itmarges@itmarges.ro

www.itmarges.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului